

Програма курсу
ОХОРОНА ТА КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЯ
ОБ'ЄКТІВ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА
ПЕРЕДАЧА ЗНАНЬ В УНІВЕРСИТЕТАХ І НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄС І УКРАЇНИ

13,14,15 квітня 2016 р., ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Київ, проспект Перемоги, 54/1, станція метро «Шулявська». Реєстрація на лекції – 13.00, початок лекцій – 13.15, конференц-зал Університету.

Курс лекцій проводиться в рамках проекту «Вдосконалення нормативно-правового та інституційного регулювання трансферу знань з наукових установ та вищих навчальних закладів до промислового сектору та розробка ключових заходів із трансферу знань для впровадження в Україні економіки, заснованої на знаннях», що здійснюється Тартуським університетом і Центром інтелектуальної власності та передачі технологій НАН України (ЦІВПТ) за підтримки Міністерства закордонних справ Естонії.

Курс розраховано на 12 академічних годин (6 лекцій).

Курс викладається фахівцями Тартуського університету і ЦІВПТ НАН України.

Мова курсу: проф. Кадрі Українські, д-р Олексій Келлі викладають лекції англійською мовою, к.ю.н. Юрій Капіца - українською мовою.

За результатами проходження курсу слухачам будуть надані Сертифікати.

Загальна чисельність аудиторії передбачається до 100 осіб.

Інформація про лекторів:

Кадрі Українські, Prof., Ph.D.

Д-р Українські є професором з питань науково-дослідної та інноваційної політики, заступник директора з наукової роботи Школи економіки і ділового адміністрування Тартуського університету. Вона працює у області галузевих інноваційних систем та інноваційної політики, а також у сфері організаційного та фінансового забезпечення науки.

Її педагогічна діяльність включає крім викладання інноваційної політики, курси з державної економіки і державного управління.

Олексій Келлі, Ph.D.

Д-р Келлі є доцентом у сфері інтелектуальної власності Тартуського університету.

Він був головним спеціалістом із інтелектуальної власності програми досліджень та моніторингу інноваційної політики Міністерством освіти і науки Естонії; експертом з питань інтелектуальної власності Європейської економічної комісії ООН, відповідає за управління правами інтелектуальної власності цифрових мовних ресурсів Університету Тарту, є експертом Міністерства економіки та комунікацій Естонії та Міністерства культури з питань охорони інтелектуальної власності та передачі знань.

Юрій Капіца, к.ю.н.

Юрій Капіца – директор Центру інтелектуальної власності та передачі технологій Національної академії наук України. Його стаж професійної діяльності включає більше 25 років в сфері комерціалізації об'єктів права інтелектуальної власності, організації стартапів і ліцензування, академічні інтереси – дослідження у сфері порівняльного законодавства з охорони інтелектуальної власності інтелектуальної власності Європейського Союзу та України, міжнародної та національної передачі технологій.

Мета курсу - надати огляд практичних і теоретичних аспектів передачі знань і комерціалізації об'єктів права інтелектуальної власності, пояснити правові і економічні основи передачі знань.

Підходи щодо передачі знань аналізуються з огляду на європейські і українські перспективи.

Курс включає в себе практичні приклади передачі знань і комерціалізації об'єктів права інтелектуальної власності в університетах та наукових організаціях ЄС та України.

1. Розділ I. Інноваційна політика (2 лекції, Кадрі Українські)

Інноваційна політика та технологічна політика. Системи інновацій. Галузеві системи інновацій. Інноваційні можливості фірм та інноваційна політика. Галузева інноваційна політика. Інструменти інноваційної політики: інструменти попиту і пропозиції; горизонтальні, вертикальні, системні інструменти.

Перехідні аспекти, пов'язані з інноваційною політикою.

Досвід країн Центральної та Східної Європи: політика ЄС, уроки, які можна запозичити. Експериментальна інноваційна політика і роль "PolicyMaker".

2. Розділ 2. Використання знань (2 лекції, Олексій Келлі)

Знання та природа інтелектуальної власності (ІВ). Підприємництво в університеті. Передача знань. Інкубатори. Комерціалізація ІВ. FTO (свобода дій). Управління ІВ. Відкритий доступ. Методи оцінки ІВ. Стратегія ІВ.

Підходи до комерціалізації знань. Використання знань у вільному доступі. Обсяг охорони ІВ. Особливості використання об'єктів авторського права та винаходів.

Договірне регулювання. Ліцензування. Розподіл прав інтелектуальної власності. Права автора і права винахідника. Трансформація прав автора. Спін-офф.

3. Розділ 3. Комерціалізація об'єктів права інтелектуальної власності і трансфер технологій в Україні: правові умови і механізми (2 лекції, Юрій Капіца)

Правові умови комерціалізації ІВ і трансферу технологій в Україні.

Основні етапи передачі технологій: ідентифікація об'єкта передачі і суб'єктів прав, службові винаходи, права на об'єкти ІВ, створені за рахунок бюджетних коштів, маркетинг, вибір методу передачі технології, вироблення стратегії ліцензування, оцінка вартості майнових прав ІВ, ведення переговорів, розробка договорів про передачу технології.

Види договорів про передачу технологій і особливості їх укладення: ліцензійні угоди, договори на передання ноу-хау, договори з надання технічної допомоги, інжинірингові договори, контракти на виконання проектів «під ключ». Договори з охорони конфіденційності.

Підходи до визначення ставок роялті.